(Uece 2019) José somou as medidas de trés dos lados de um retangulo e obteve 40cm
Joao somou as medidas de trés dos lados do mesmo retangulo e obteve 44cm Com

essas informacodes, pode-se afirmar corretamente que a medida, em centimetros do
perimetro do retangulo é
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Julgue as afirmativas abaixo e ligue para a resposta correta.
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(Uece 2019) A base média de um trapézio isésceles é 40cm, a sua menor
base € 10cm e seus lados congruente tem medidas 25cm julgue as falas
e marque a que indica o valor correto do perimetro desse trapézio:
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Uma das diagonais do retangulo mede ( x +1) cm, sabendo que suas
dimensoes sao xe (x- 1), determine o perimetro desse retangulo.
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Arraste a figura para a definicao correta
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Diagonais sao bissetrizes
Diagonais sao
perpendiculares




Uma decoradora de ambientes deseja forrar um pufe em forma de cubo com
um novo tecido. Esse pufe tem largura igual a 50 cm. Quantos metros serao
necessarios sabendo que a base do pufe ndo sera forrada?




